

Academia Româna, reprezentata de Popescu & Asociații, obține o victorie semnificativa într-un proiect complex de retrocedare | Echipa coordonata de Octavian POPESCU (Managing Partner), Andreea MIHALACHE (Partner) și Ana Maria BULEA-CIURARU (Associate) stabilește un precedent important în protejarea bunurilor de importanța naționala



Societatea de avocatura Popescu & Asociații a obținut o victorie semnificativa într-un proiect complex și de lunga durata, în care a reprezentat cu succes Academia Româna. Echipa de avocați ai firmei a reușit recuperarea unei suprafețe de 4.500 hectare de teren forestier, stabilindu-se un precedent important în protejarea bunurilor de importanța naționala. Decizia de anvergura confirma dreptul de proprietate al Academiei Române, care își consolideaza astfel patrimoniul istoric cu ajutorul Popescu & Asociații.

Rezolvarea acestui caz complex a fost posibila datorita expertizei juridice a Popescu & Asociații, care a reprezentat cu succes instituția academica în cadrul mai multor procese dificile, desfașurate pe parcursul mai multor ani. Proiectul a necesitat o strategie bine fundamentata, gestionata cu succes de o echipa de profesioniști coordonata de [Octavian POPESCU](#), *Managing Partner*, [Andreea MIHALACHE](#), *Partner*, și [Ana Maria BULEA-CIURARU](#), *Associate*.

"Victoria obținuta în acest caz reprezinta nu doar o reparație a unui drept istoric, dar și un pas important în consolidarea patrimoniului național al Academiei Române. Bucuria pentru succesul obținut este data și de faptul ca am reușit sa protejam interesul public și academic în cadrul unui litigiu atât de complex. Prin expertiza noastra juridica și o strategie atent calibrata, am demonstrat înca o data ca soluționarea unor astfel de cazuri necesita atât cunoaștere profunda, cât și perseverența", a declarat **Octavian Popescu**, *Managing Partner, Popescu & Asociații*

### Despre POPESCU & ASOCIAȚII

Înființata ca o societate de avocatura full-service, POPESCU & ASOCIAȚII este una dintre cele mai respectate firme de avocatura din România, oferind servicii integrate de top pentru companii din diverse industrii, atât în tranzacții și dosare locale, cât și transfrontaliere, în toate domeniile de practica relevante și, în special, în toate industriile de interes pentru actorii economici activi.

POPESCU & ASOCIAȚII și avocații sai sunt incluși în elita avocaturii de business din România, în arii precum Corporate/Fuziuni și Achiziții, Litigii, Parteneriate Public-Privat și Achiziții Publice, Restructurare și Insolvența, Taxe și Dreptul Penal al Afacerilor, în baza capabilităților extraordinare în sectorul juridic și a aprecierilor clienților, recunoașteri acordate de cele mai recente ediții ale tuturor directoarelor juridice de renume, precum Chambers & Partners, IFLR 1000, Benchmark Litigation și Legal 500 EMEA.

În 2024, POPESCU & ASOCIAȚII a primit, pentru al 2-lea an consecutiv, titlul de **Firma Anului în Europa de Est**, la Women in Business Law Awards EMEA, la Londra și premiul „Best in Business Law Women Empowerment”, la Gala Romanian Top Lawyers.

În 2023, la Gala Top Lawyers, echipa de Litigii a primit premiul special „Excelența în soluționarea disputelor”. În

2022, POPESCU & ASOCIAȚII a fost desemnata Firma de Avocatura a Anului în România, la Romanian Legal Awards.

În același an, firma a fost desemnata, pentru al 2-lea an consecutiv, **Highly Commended Law Firm in South Eastern Europe**, în cadrul The Lawyer European Awards, prin aceasta realizare POPESCU & ASOCIAȚII fiind poziționata printre cele mai importante nume de pe piața juridică europeană. Distincția a continuat parcursul inițiat în 2021, când POPESCU & ASOCIAȚII a fost prima firma de avocatura din România, cu mai puțin de 3 ani de activitate la acel moment, care a obținut titlul mai sus menționat.

De asemenea, firma a fost nominalizată de Europa Property, cel mai important editor și organizator de evenimente online din Europa Centrală, de Est și de Sud Est în domeniul imobiliar comercial, pentru firma de avocatura imobiliară a anului în România, la cea de-a 15-a ediție a SEE Real Estate Awards, și de Benchmark Litigation Europe – ghidul definitiv al celor mai importante firme și avocați de litigii din lume -, pentru firma de avocatura de litigii a anului în România.

Premiile Best Real Estate Law firm in Romania, Best Litigation Law Firm in Romania, Best White-Collar Crime Romanian law firm, la Gala Legal Awards, au fost obținute pe baza experienței remarcabile și a recunoașterii firmei pe piața din România, fiind, de asemenea, desemnata Best Banking and Finance Law Firm in Romania, și Best Real Estate Law Firm in Romania, de către Legal Marketing's Legal Innovation Awards.

În plus, **Octavian POPESCU**, managing partner al POPESCU&ASOCIAȚII, a primit cea mai înaltă recunoaștere pe care un avocat român o poate primi în cariera sa – **Avocatul Anului în România** -, la Benchmark Litigation Europe Awards 2020, iar **Loredana POPESCU**, Partener, a obținut titlul **Equity Capital Markets Lawyer of the Year** la Women in Business Law Awards EMEA 2024.

De asemenea, **Adrian CHIRVASE**, Partener, a primit distincția pentru **White Collar Crime Lawyer of the Year**, la LMG Life Sciences Awards Gala EMEA 2024.